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Uitwerkingen hoofdstuk 1: Het vakgebied van de bedrijfseconomie  
 
Opgave 1.1 
Juiste antwoord A 
Een docent die voor een groep studenten een college verzorgt, levert een productieve 
prestatie omdat onderwijs gewoon een product is. 
 
Opgave 1.2 
Juiste antwoord A 
Een onderneming is een zelfstandige productieorganisatie waarvan het voortbestaan 
afhangt van de geboekte resultaten. 
 
Opgave 1.3 
Juiste antwoord B 
Een bedrijfstak wordt gevormd door de verzameling van ondernemingen die een bepaalde 
bewerkingsfase verzorgen voor een product. 
 
Opgave 1.4 
Juiste antwoord C 
Parallellisatie, omdat producten uit verschillende bedrijfskolommen gecombineerd worden. 
 
Opgave 1.5 
Juiste antwoord B 
Integratie, omdat de financieringsmaatschappij wordt uitgeschakeld en auto-importeurs dit 
zelf doen. 
 
Opgave 1.6 
Juiste antwoord B en C 
De Hogeschool van Amsterdam wordt gesubsidieerd door de overheid, het Rode Kruis wordt 
gesteund middels giften. 
 
Opgave 1.7 
Druiventeler 
Wijnmaker 
Bottelaar 
Importeur 
Groothandelaar 
Slijterij 
 
Opgave 1.8 
Specialisatie: de onderneming heeft een activiteit afgestoten. Of: de ondernemer heeft 
zich uitsluitend toegelegd op chocolade. 
 

Opgave 1.9 
a. Integratie: de onderneming heeft sinds twee jaar het transport naar afnemers in eigen 

beheer genomen. Of: de ondernemer heeft het schoonmaken en inpakken in eigen 
beheer genomen. 
 

b. Specialisatie: de onderneming had vroeger ook melkkoeien, maar deze activiteit heeft ze 
afgestoten. Of: de ondernemer heeft zich toegelegd op uitsluitend groente en fruit. 
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Opgave 1.10 
a. Als Blok nv windmolens gaat bouwen, is er sprake van parallellisatie omdat het 

assortiment van Blok nv wordt verbreed met het bouwen van windmolens.  
 

b. Als Blok nv toeleverende bedrijven overneemt, is er sprake van integratie omdat de 
bedrijfskolom korter wordt. 

 
Opgave 1.11 
a. management accounting 
b. financial accounting 
c. bedrijfsadministratie 
d. commerciële economie 
e. recht 
f. organisatieleer  
 


